crii.

Exercice 1

» Salut! Je m’appelle Stevie, j"ai 12 ans, et j’habite Scottsdale, une petite ville sans histoire, dans
1’état de 1" Arizona. Mon pére est ingénieur en électronique, ma mere est plamste nous vivepys a six
dans une grande maison, et somme toute, ma vie serait plutdt agréable si je n’étais pade
quatre enfants.

Claire Laurens, « L avennurier de Jurassic Park »
Qui est Stevie ?
M un garcon  [J une fille

Entoure, dans le texte, ce qui justifie ta réponse.

» Zézé n’a pas d’argent et a volé une fleur pour 'offrir a sa maitresse qui s’en est apercue.
- Tuvas me promettre Zéz¢, tu ne voleras plus les fleurs ?
- Non, maitresse, mais votre vase, il restera vide.

- Ce vase ne sera plus jamais vide. Quapd je ¢ regarderai, j’y verrai toujours la fleur la plus belle
du monde et je penserai : ¢’eson meilleur élévelqui me I’a apportée.
D aprés JM de Vasconcelos

Qui est Zézé ?
x un gargon [ une fille

Entoure, dans le texte, ce qui justifie ta réponse.

Exercice 3

artis)le 3 mars du cap Arctichevsky, a la pointe de la Russie sgp ‘ opale. C. Janin et S.
gorodnikov ont parcouru plus de 1000 kilometres sur la banquise. 0 kg de vivres
et de matériel. C. Janin a di braver des températures variant de -50 a - 30 degres. Outre le blizzard, les

Teux compacnons Me route ont dii se battre avec les crétes de glace qui hérissaient le parcours et
prendre garde aux ours blancs.

D'apres Svivie Kerviel, « Une aventure au chevet des enfants malades »

e Quiest C. Janin ?
[ un homme N une femme
Entoure, dans le texte, ce qui justifie ta réponse.

« Les deux compagnons sont :
O deux hommes u une femme et un homme [ deux femmes
Entoure, dans le texte, ce qui justifie ta réponse.

Exercice S
A. Les sorciéres, expliquent les fées, sont des personnages créés par I’imagination des hommes ;
elles n’existent que dans les histoires.

B. Les sorciéres expliquent : les fées sont des personnages créés par 1’imagination des hommes ;
elles n’existent que dans les histoires.

Qui sont les personnages créés par l’lmagmatlon des hommes ?

Phrase A: _ Jes ’.zﬂ ng.

Phrase B: Zes ée.




